Стр. 1  Областной конкурс «Информашка - 2011»   27 января  2012 г.  5-7 классы (2 тур) 

5-7 классы, 2 тур, ответы для жюри
Задание 1. Поиск информации в справочной системе Microsoft Access
(по 4 балла – 20 баллов).

1. Structured Query Language (SQL) -  язык, используемый при создании запросов, а также для обновления и управления реляционными базами данных. Язык SQL можно использовать для извлечения, сортировки и фильтрации конкретных данных, извлекаемых из базы данных. Инструкции SQL SELECT можно использовать в любых местах, где принимается имя таблицы, имя запроса или имя поля. Например, инструкцию SQL можно использовать вместо имени таблицы в методе OpenRecordset. 

2. Денежный  сохраняет 8 байтов. 

3. Необходимо

1. В меню Сервис выберите команду Параметры. 

2. Откройте вкладку Формы и отчеты. 

3. Введите имя нового шаблона в поле Шаблон формы или Шаблон отчета. 

4. Нажмите кнопку OK. 

4. Схема базы данных используется для создания, редактирования и удаления таблиц базы данных. Также схему базы данных можно использовать для просмотра связей между таблицами.

5. Функции Var и VarP возвращают оценку дисперсии генеральной совокупности или ее выборки, представленной в виде набора значений, содержащегося в указанном поле в запросе. Функция VarP вычисляет генеральную совокупность, а Var — выборку генеральной совокупности.

Задание 2. Кодирование информации (по 10 баллов – всего 20 баллов).
Задача 1.

Решение находится путем перебора вариантов углов для всех окружностей. Благодаря ограничениям перебор сокращается до 8 вариантов.

Путем перебора устанавливается, что 270, 0, 90, 180 – ключ.

Ответ: «устройствовывода».

Задача 2.

Решение находится путем перебора вариантов углов для всех окружностей. Благодаря ограничениям перебор сокращается до 16 вариантов.

Путем перебора устанавливается, что 90, 270, 0, 90 – ключ.

Ответ: «сетевойинтерфейс».

Задание 3. Теория графов (10 баллов). 
Ответ: 4, нужно провести вместо КМ, ГД и СС, потом П и одно из КЖ, ВПП, А и потом 2 оставшихся по отдельности, порядок групп естественно не важен.

Задание 5 . Исполнитель (20 баллов)
Правильное решение без вложенных циклов – 12 баллов. 
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